

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Центр образования №7»

**Творческий конкурс сочинений
по антикоррупционному просвещению
граждан на тему:
«Будущее моей страны в моих руках»**

Автор:
учащаяся 11Б класса
Зубенина Елизавета

2019 - 2020 учебный год

Наверное, каждый задумывался, что же ждёт нас в будущем. Если поразмышлять, то можно сказать, что мы своими поступками сами формируем себе будущее. Даже один человек сможет повлиять на дальнейшую жизнь страны и мира в целом. Я считаю, что каждый человек должен сделать какой-либо вклад для развития и улучшения жизни в стране.

Как мне кажется, одной из проблем человечества является коррупция. Что же такое «коррупция»? Коррупция – это взятка, подкуп должностных лиц, которые превышают свои должностные полномочия. Это ужасное явление в большинстве своём несёт негативное влияние. В какой-то степени люди сами виноваты в создании этого понятия. Человек привык обвинять правительство в бездействии по отношению к коррупции. Хотя сами люди могут дать взятку ради своей выгоды. Всё начинается с малого. В пример можно привести данную ситуацию.

Несовершеннолетний молодой человек взял у родителей ключи от машины, управлял он ею не умело, что заметила полиция и остановила его. Родители мальчика дали взятку сотрудникам полиции, чтобы на её сына не завели дело. В момент принятия взятки, никто не думал о последствиях, которые могли бы произойти. В наше время, многие молодые люди позволяют себе нарушать закон и считают это нормальным, так как думают, что взяткой можно решить всё.

Также в пример можно взять ситуацию в Кемерово. Хозяйка торгового центра «Зимняя вишня» дала взятку представителю пожарной охраны, но никто не представлял, чем это закончится. По итогу, через пару недель после проверки торговый центр вспыхнул от несоблюдения правил безопасности и погибло более 200 людей (большинство дети). Шок людей привёл к тому, что правительство провело масштабные проверки всех подобных зданий.

Ещё один вид коррупции – административные правонарушения. В чём же именно они проявляются? Превышением, использованием своего статуса для получения некоторых преимуществ.

Итак, мы видим, что данное явление отрицательным образом оказывается на жизнедеятельности людей в обществе. Именно поэтому мы должны все вместе бороться не только с данным пороком, но и с другими, которые имеют место быть в

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Центр образования №7»

нашем государстве. А для этого каждый должен начать с себя и понимать, что будущее находится в его руках.